

| | |
|--------------------|-------------|
| 【表紙】 | |
| 【提出書類】 | 訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 法第27条の25第3項 |
| 【提出先】 | 福岡財務支局長 |
| 【氏名又は名称】 | 福山 明利 |
| 【住所又は本店所在地】 | 福岡県福岡市早良区 |
| 【報告義務発生日】 | 該当事項ありません |
| 【提出日】 | 令和7年5月21日 |
| 【提出者及び共同保有者の総数（名）】 | 該当事項ありません |
| 【提出形態】 | 該当事項ありません |
| 【変更報告書提出事由】 | 該当事項ありません |

【発行者に関する事項】

| | |
|-----------|-----------------|
| 発行者の名称 | 株式会社プラッツ |
| 証券コード | 7813 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 東京証券取引所、福岡証券取引所 |

【提出者に関する事項】**1【提出者（大量保有者） / 1】**

| | |
|---------------|----------------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 明利 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県福岡市早良区 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 人事総務部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

2【提出者（大量保有者） / 2】

| | |
|---------------|-------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人（株式会社） |
| 氏名又は名称 | 株式会社E K S |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県福岡市早良区西新四丁目1番1-3108号 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 人事総務部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

3【提出者（大量保有者） / 3】

| | |
|---------------|----------------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 恵美子 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県福岡市早良区 |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 人事総務部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

【訂正事項】

| | |
|------------------|---|
| 訂正される報告書名 | 変更報告書NO,2 |
| 訂正される報告書の報告義務発生日 | 令和3年5月21日 |
| 訂正箇所 | <p>令和3年6月22日に提出いたしました変更報告書NO,2の記載事項の一部(下記参照)に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。</p> <p>また、訂正箇所には下線を付して記載しています。</p> <p>なお、「個人である提出者等の住所・生年月日」（非縦覧）ならびに「委任状」の書面の一部に不備がありましたので、これも同じく訂正します。</p> |

表紙

< 訂正前 >

提出書類 変更報告書NO,2

根拠条文 法第27条の25第3項

住所又は本店所在地 福岡県春日市紅葉ヶ丘東

報告義務発生日 令和3年5月28日

提出形態 その他

変更報告書提出事由 提出者1につき株券等保有割合の1%以上減少、提出者2につき株券等保有割合の1%以上増加。

令和3年5月28日変更報告書No.2を提出しましたが、福山明利を提出者として提出すべきところ誤って株式会社EKSを提出者として提出しました。提出者名の訂正はシステム上の制約から不可能なため、再度、福山明利を提出者とした変更報告書No.2を提出するものです。本変更報告書は、令和3年5月28日提出分の記載内容を基にしております。

< 訂正後 >

提出書類 変更報告書No.3

根拠条文 法第27条の25第1項

住所又は本店所在地 福岡県春日市

報告義務発生日 令和3年5月21日

提出形態 連名

変更報告書提出事由 提出者1の単体保有割合が1%以上減少したため
提出者2の単体保有割合が1%以上増加したため

第1 発行者に関する事項

< 訂正前 >

| | |
|-----------|----------|
| 発行者の名称 | 株式会社ブラッツ |
| 証券コード | 7813 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 東京、福岡 |

< 訂正後 >

| | |
|-----------|-----------------|
| 発行者の名称 | 株式会社ブラッツ |
| 証券コード | 7813 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 東京証券取引所、福岡証券取引所 |

第2 提出者に関する事項

1 提出者（大量保有者） / 1

(1) 提出者の概要

提出者（大量保有者）

< 訂正前 >

| | |
|------------|-------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 明利 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市紅葉ヶ丘東 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

< 訂正後 >

| | |
|------------|--------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 明利 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

事務上の連絡先

< 訂正前 >

| | |
|---------------|-------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社ブラッツ 管理部 中本孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

< 訂正後 >

| | |
|---------------|--------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社ブラッツ 管理部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

(5) 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況

<訂正前>

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外 取引の別 | 取得又は 処分の別 | 単価 |
|-----------|--------|---------|------|--------------|--------------|------|
| 令和3年5月21日 | 普通 | 151,300 | 4.06 | 市場外 | 処分 | 1727 |

<訂正後>

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外 取引の別 | 取得又は 処分の別 | 単価 |
|-----------|--------|---------|------|--------------|--------------|--------|
| 令和3年5月21日 | 普通株式 | 151,300 | 4.06 | 市場外 | 処分 | 1,727円 |

(7) 保有株券等の取得資金

取得資金の内訳

<訂正前>

| | |
|-------------------|---|
| 自己資金額(W)(千円) | 12,955 |
| 借入金額計(X)(千円) | 0 |
| その他金額計(Y)(千円) | 0 |
| 上記(Y)の内訳 | 平成27年1月31日株式分割(1:100)により134,244株取得 平成30年4月1日株式分割(1:4)により346,800株取得 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | 12,955 |

<訂正後>

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額(W)(千円) | 5,080 |
| 借入金額計(X)(千円) | |
| その他金額計(Y)(千円) | |
| 上記(Y)の内訳 | 平成27年1月31日付で株式分割(1:100)により普通株式134,244株を取得 平成27年3月26日付で普通株式20,000株を処分 平成30年4月1日付で株式分割(1:4)により普通株式346,800株を取得 令和2年8月7日付で普通株式32,400株を処分 令和3年2月26日付で普通株式170,700株を処分 令和3年5月21日付で普通株式151,300株を処分 残高は106,644株 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | 5,080 |

2 提出者(大量保有者) / 2

(1) 提出者の概要

< 訂正前 >

提出者(大量保有者)

| | |
|------------|-----------------|
| 個人・法人の別 | 法人 |
| 氏名又は名称 | 株式会社 E K S |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市紅葉ヶ丘東1-37 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

法人の場合

| | |
|-------|------------|
| 設立年月日 | 平成23年6月24日 |
| 代表者氏名 | 福山 恵美子 |
| 代表者役職 | 代表取締役 |
| 事業内容 | 株式の取得及び保有 |

< 訂正後 >

提出者(大量保有者)

| | |
|------------|--------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 株式会社 E K S |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市紅葉ヶ丘東一丁目37番地 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

法人の場合

| | |
|-------|------------|
| 設立年月日 | 平成23年6月24日 |
| 代表者氏名 | 福山 恵美子 |
| 代表者役職 | 代表取締役 |
| 事業内容 | 株式の取得および保有 |

事務上の連絡先

< 訂正前 >

| | |
|---------------|-------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 管理部 中本孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

< 訂正後 >

| | |
|---------------|--------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 管理部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

(2) 保有目的

< 訂正前 >

| |
|-----------|
| 安定株主として保有 |
|-----------|

< 訂正後 >

| |
|------------------|
| 安定株主として保有しております。 |
|------------------|

(5) 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況

< 訂正前 >

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外 取引の別 | 取得又は 処分の別 | 単価 |
|-----------|--------|---------|------|--------------|--------------|------|
| 令和3年5月21日 | 普通 | 151,300 | 4.06 | 市場外 | 取得 | 1727 |

< 訂正後 >

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外 取引の別 | 取得又は 処分の別 | 単価 |
|-----------|--------|---------|------|--------------|--------------|--------|
| 令和3年5月21日 | 普通株式 | 151,300 | 4.06 | 市場外 | 取得 | 1,727円 |

(7) 保有株券等の取得資金

< 訂正前 >

取得資金の内訳

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額（W）（千円） | 55,000 |
| 借入金額計（X）（千円） | 262,000 |
| その他金額計（Y）（千円） | 0 |
| 上記（Y）の内訳 | 平成27年1月31日株式分割（1:100）により99,000株取得 平成30年4月1日株式分割（1:4）により300,000株取得 |
| 取得資金合計（千円）（W+X+Y） | 317,000 |

借入金の内訳

| 名称（支店名） | 業種 | 代表者氏名 | 所在地 | 借入 目的 | 金額 （千円） |
|---------|----|-------|-----|----------|------------|
| | | | | 1 | 262,000 |

< 訂正後 >

取得資金の内訳

| | |
|-------------------|---|
| 自己資金額（W）（千円） | 55,000 |
| 借入金額計（X）（千円） | 261,295 |
| その他金額計（Y）（千円） | |
| 上記（Y）の内訳 | 平成27年1月31日付で株式分割（1:100）により普通株式99,000株 を取得 平成30年4月1日付で株式分割（1:4）により普通株式300,000株を 取得 残高は399,000株 |
| 取得資金合計（千円）（W+X+Y） | 316,295 |

借入金の内訳

| 名称（支店名） | 業種 | 代表者氏名 | 所在地 | 借入 目的 | 金額 （千円） |
|---------|-----|-------|-----|----------|------------|
| | 銀行業 | | | 1 | 261,295 |

3 提出者（大量保有者） / 3

(1) 提出者の概要

提出者（大量保有者）

< 訂正前 >

| | |
|------------|-------------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 恵美子 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市紅葉ヶ丘東 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

< 訂正後 >

| | |
|------------|--------|
| 個人・法人の別 | 個人 |
| 氏名又は名称 | 福山 恵美子 |
| 住所又は本店所在地 | 福岡県春日市 |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

事務上の連絡先

< 訂正前 >

| | |
|---------------|-------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 管理部 中本孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

< 訂正後 >

| | |
|---------------|--------------------|
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社プラッツ 管理部 中本 孝宏 |
| 電話番号 | 092-584-3434 |

(2) 保有目的

< 訂正前 >

| |
|--------|
| 安定株主の為 |
|--------|

< 訂正後 >

| |
|------------------|
| 安定株主として保有しております。 |
|------------------|

(7) 保有株券等の取得資金

取得資金の内訳

<訂正前>

| | |
|-------------------|--|
| 自己資金額(W)(千円) | 10,788 |
| 借入金額計(X)(千円) | 0 |
| その他金額計(Y)(千円) | 0 |
| 上記(Y)の内訳 | 平成27年1月31日株式分割(1:100)により74,844株取得 平成27年4月1日株式分割(1:4)により196,800株取得 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | 10,788 |

<訂正後>

| | |
|-------------------|---|
| 自己資金額(W)(千円) | 10,788 |
| 借入金額計(X)(千円) | |
| その他金額計(Y)(千円) | |
| 上記(Y)の内訳 | 平成27年1月31日付で株式分割(1:100)により普通株式74,844株 を取得 平成27年3月26日付で普通株式10,000株を処分 平成30年4月1日付で株式分割(1:4)により普通株式196,800株を 取得 残高は261,644株 |
| 取得資金合計(千円)(W+X+Y) | 10,788 |